

临沂交警发布10处危险路段

亲们,路过这些地方一定要悠着点

本报5月28日讯 (通讯员 王杰 记者 英子)近日,临沂市公安局交警部门通过对全市道路进行排查,确定了兰山区滨河大道与戈九路平面交叉路口至以东2公里路段等10处危险路段。民警提醒,在途经这些路段时,要减速慢行,注意避让行人,严格按照道路交通指示信号行驶。

这10处危险路段分别是兰山区滨河大道与戈九路平面交叉路口至以东2公里路段。该路段非法集市占道经营,影响安全;桥面窄、路面宽,以东路段临水临崖,路况复杂。

国道205线兰山区半程镇852公里—855公里路段。该路段为国道干线,夜间过往大车多,坡陡路窄,周边村庄过往人员多,交通环境复杂。

205国道郯城县李庄镇913公里—915公里路段。该路段为国道干线,车流量大,车速快,行经村庄交叉路口多,路况复杂。

省道342线兰陵县棠林至南城路段。该路段车流量大,平面交叉路口多,路边部分树木影响安全视距,造成一定安全隐患。

省道241线平邑县西皋至常岭路段。该路段沿线村

庄路口多,下坡车速快,路况复杂,近年来事故多发。

国道205线蒙阴县城南环路。该路段半挂货车夜间临时停车多;路段两侧花坛缺口多,机动车转弯需让行,影响道路通行。

省道342线莒南县相邸路段。该路段坡陡路窄,下坡路段坡底即为平交路口,沿线村庄多,交通冲突点多。

327国道临沭县80公里+300米—84公里+300米沐河大桥以东路段。该路段车流量大,隔离墩缺口较多,绿化带对行车视线有一定影响。

高新区罗西办事处金山路与南化武路路口。该路段两侧有建筑物遮挡视线,金山路自南向北为下坡,极易导致车速过快。

临港区黄海四路和大山路路口。该路段大型货车较多,车辆超速、闯红灯等违法行为多发,路边部分树木影响安全视距,近年来事故多发。

民警提醒广大驾驶人经过这些路段时,切忌超速、超载、超员、疲劳驾驶以及酒后驾驶。同时,尽量避开早晨和午夜雾气多发时段,遇恶劣天气驾驶车辆,要降低车速,保持车距,按照安全提示谨慎驾驶。

10处危险路段简易提示图



北方糖酒会6月5日开幕

本报5月28日讯 (记者左肖)2015第九届中国北方糖酒副食品交易订货会(以下简称“北方糖酒会”)将于6月5日在临沂商城国际会展中心拉开帷幕。该展会由齐鲁晚报主办、齐鲁晚报天一国际会展有限公司、沂蒙晚报及鲁南商报承办。本届糖酒会开设五大展区,辐射江

苏、安徽、北京、天津及东北三省等北方战略重地。

本届糖酒会共划分为白酒烈酒展示区、葡萄酒展示区、名优农产品展示区、食品饮品展示区及茶叶文玩展示区等五大展区,预期展览面积30000余平方米,折合标准展位500余个,力图打造专业的糖酒副食品交易

平台。

同时,本届糖酒会上除了鲁酒企业联合重磅出击外,还将重点展示江苏、安徽、河南、河北、北京、天津、内蒙古及东北三省等北方大省的糖酒企业品牌,并通过中国城市第一媒体联盟的鼎力支持,旨在打造专业区域级糖酒会的展会品牌。

另据悉,本届糖酒会采购商直通车已全面开通,与临沂市中小超市联合商会、济南凤凰山酒水市场、德州庆云批发市场、滕州荆西副食品市场、潍坊青州副食品市场等十余个市场达成合作。届时,十余辆大巴车自专业市场直通北方糖酒会现场。

近500人欲尝鲜直飞韩国航班

旅行社加紧制定旅游线路

本报5月28日讯 (记者樊凯)近日,记者从山东大新华国际旅行社获悉,随着临沂直飞韩国航班开通在即,追星族、海淘族、旅游族纷纷报名、咨询。同时,桂林=临沂=江原道/全罗南道旅游路线也即将出炉。

在报名直飞韩国旅行的旅

客中,不仅有向往韩国欧巴的追星族,也有海淘族。“韩国美容产品在国内比较贵,我准备休年假时到韩国海淘面膜、洗面奶等护肤产品,已有很多同事等着我代购了。”市民王璐说。

据山东大新华国际旅行社总经理助理李斌介绍,自临沂

召开直飞韩国旅游产品推介会以来,根据临沂各旅行社反馈的信息中,到目前已有近500人报名。报名游客还有临沂周边的济宁、泰安、日照、枣庄、莱芜等城市居民。

李斌说,临沂直飞韩国的航线由首都航空A319飞

机执飞,每周3班,班期为周三、周五、周日,分别飞往江原道襄阳国际机场和全罗南道务安国际机场。旅行社拟将推出双飞5日和四飞6日的两条韩国行程以供临沂市民赴韩旅游,目前具体旅游线路还在制定当中。

哪些人适合激光手术治疗近视眼?

准分子激光治疗近视眼手术具有损伤小、精确度高、可预测性强、并发症少、适应症广等优点,它是通过切削眼睛中央区角膜组织使之变平,来达到矫正近视的目的。临沂市人民医院眼科专家表示,不是所有的近视患者都适合该手术。

临沂市人民医院眼科专家介绍,一般符合以下条件才可以考虑做眼准分子激光手术:年龄18岁到

50岁,有健康心理状态,有摘掉眼镜的愿望;眼部没有活动性眼病;最近两年近视度数比较稳定,每年加深不超过50度;如果配戴隐形眼镜,软性镜应摘去2周,硬性镜应摘去4周以上;经过医生检查,眼部各项指标符合手术要求;全身无手术限制的疾病。

有下列情况的人不适宜做准分子激光手术:患有眼的急性、活动性炎症,干眼症,眼睑闭合不全,青光眼,白内障,视网膜脱离,缺血性眼病,单纯疱疹等病毒性眼病,及下列

全身性疾病:如糖尿病,胶原性疾病,风湿性关节炎,痛风,精神病服药者,艾滋病,以及妊娠和哺乳期妇女。

临沂市人民医院眼科专家认为,一项完美的近视手术,详尽、系统的眼部术前检查是非常重要的。规范的术前检查包括视力、验光、眼前段检查、眼底检查、眼压、角膜形态、瞳孔直径、角膜厚度等,其中验光、角膜形态、角膜厚度、瞳孔直径对手术方案的设计起决定性作用。对于30岁以上的

老花眼患者,还应测量其眼睛的调节功能,以便术后能舒服地使用双眼进行日常工作与生活。

对于人们最关心的手术安全性问题,市人民医院眼科专家介绍,就目前来说,准分子激光手术治疗近视的安全性是比较高的,多年来大量的临床实践充分地证明了这一点。当然,良好的手术设备,手术者熟练的操作和丰富的经验,还有患者较好的配合,是手术高安全系数的基础。

临沂市人民医院准分子激光治疗近视专家:苏明山,教授、主任医师,从事眼科临床工作30余年,擅长准分子激光治疗近视、复杂斜视弱视、眼球震颤及相关视光学疾

病的诊治。专家门诊每周三。付海涛,硕士生导师、主任医师,熟练诊治各类眼科疾病。擅长准分子激光治疗近视及白内障、泪小管手术,对YAG、氩、氪等激光有较深入的研究。专家门诊每周二。

关于术后注意事项,临沂市人民医院眼科专家强调,有眼部症状时可闭目休息,不要随意摘掉眼罩,切忌用力擦眼、揉眼。手术后一周内避免到烟尘较大场所,少吃辛辣刺激食品,眼部不要化妆,避免有水和细小颗粒入眼。在一个月内应少用近距离的精细目力(包括看电脑、电视),注意一个月内不要游泳,切忌跳水和激烈对抗性运动,以免撞击眼部,造成眼外伤,角膜瓣移位甚至丢失。



临沂“救急难”

今年将全覆盖

本报5月28日讯 (记者王逸群)今年,临沂“救急难”工作将在全市广泛开展,一个窗口受理申请,多个部门协同办理。

“救急难”是《社会救助暂行办法》实施后社会救助制度的一项创新之举,主要针对遭遇突发事件、意外伤害、重大疾病等原因导致生活陷入困境,其他社会救助暂时无法覆盖或救助后基本生活仍有严重困难的家庭或个人,给予应急、过渡性救助。“救急难”一般由当事人提出申请,报所在镇(街道)民政办受理解决。

根据全市社会救助“一门受理、协同办理”机制建设暨“救急难”现场推进会议要求,全市将统一窗口设置标准,今年年底前,所有县区、乡镇在党委政府的领导下,依托政务大厅、便民服务中心等设立“社会救助综合受理窗口”,建立急难求助“首问负责制”和“转介”工作制度,明确部门职责、指定专人负责,完善分办(转办)流程、规定办理时限等。